

**విలేఖరులు కావాలెను**

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంఘటన..  
 మా జన సముద్రం..  
 ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నివాదం..  
 అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు  
 సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న  
 మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంద్రప్రదేశ్  
 మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు, మండలాల వారీగా  
 విలేఖరులు కావాలెను.. సామాజిక స్పృహ, వార్తల  
 సేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా  
 విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!  
**సంప్రదించండి.. 9494184136**



RNI NO:APTEL16151

**జనసముద్రం**  
 ప్రతి అక్షరం జనం కోసం



**JANASAMUDRAM.COM**

సంపుటి: 03    సంచిక : 61    సోమవారం, సెప్టెంబరు 30, 2024    ఎడిటర్: పి. వేణుగోపాల్ రెడ్డి    పేజీలు : 8    వెల: రూ.2

**అశోక్ చవాన్ లా దొరికావు**

::: సీఎం రేవంత్ పై కేటీఆర్ ట్వీట్



హైదరాబాద్: 'బావమరిదితో లీగల్ నోటీసు పంపితే నీ ఆక్రమ దండాల గురించి మాట్లాడుతుంటే బంద్ చేస్తా' అనుకుంటున్నావా? అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని ఉద్దేశించి టీఆర్ఎస్ వర్గం ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. ఈ మేరకు కేటీఆర్ ఆదివారం (సెప్టెంబర్ 29) ఎక్స్ (ట్విట్)లో ఒక పోస్టు చేశారు. 'ఆదర్శ్ కుంభకోణంలో మహారాష్ట్ర మాజీ సీఎం అశోక్ చవాన్ లా సువ్య దొరికావు. నీ రాజీనామా తప్పదు. బావ మరిదికి అమ్మతం పంచి, పేదలకు విషం ఇస్తుంటే చూస్తూ ఉరుకో.. సీఎం ఆధ్వర్యంలో ఉన్న శాఖలోనే ఆయన బావమరిది శోధ కంపెనీకి రూ.1,137 కోట్ల టెండర్ కట్టబెట్టింది నిజం. అవినీతి నిరోధక చట్టంలోని సెక్షన్స్ 7, 11, 13ని సీఎం ఉల్లంఘించారు. శోధ కంపెనీ గత రెండు సంవత్సరాలుగా రెండు కోట్లు మాత్రమే లాభం ఆర్జించిన ఒక చిన్న కంపెనీ. ఈ కుంభకోణంలో ఢిల్లీలో ఉన్న నీ బీజేపీ దోస్తులు కూడా నిన్ను కాపాడడం కష్టమే. ఈ దేశంలో న్యాయవ్యవస్థ బలంగా, నిజాయితీగా ఉన్నది' అని కేటీఆర్ ట్వీట్లో పేర్కొన్నారు.



**మహిళల ఆరోగ్య సంరక్షణే ద్వేయం**

వారు బాగుంటేనే కుటుంబం ఆరోగ్యంగా ఉంటుంది  
 నగరవాసులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొనడం సంతోషం  
**'పింక్ పవర్ రన్'లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి**

హైదరాబాద్, సెప్టెంబరు 29 : మహిళలు ఆరోగ్యంగా ఉంటేనే కుటుంబం కూడా ఆరోగ్యంగా ఉంటుందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. మహిళల ఆరోగ్య సంరక్షణకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని చెప్పారు. రొమ్ము క్యాన్సర్ పై అవగాహన కల్పించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో కలిసి మేఘా ఇంజనీరింగ్ అండ్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ లిమిటెడ్ (ఎంఈఐఎల్), సుధారెడ్డి ఫౌండేషన్ సంయుక్తంగా గవ్వతొలి స్టేడియం వద్ద నిర్వహించిన 'పింక్ పవర్ రన్'లో రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. రాష్ట్ర ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ జెండా ఊపి రన్ ను ప్రారంభించారు. ఈ పరుగులో విజేతలను సీఎం రేవంత్ సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా  
**(మిగతా 2వ పేజీలో)**

**మహిళా సమాఖ్యలతో బస్సులు కొనిపిస్తాం..**

వాటిని అడ్డీసీకి అద్దెకు తీసుకుంటూం త్వరలో అడ్డీసీలో ఉద్యోగ ఖాళీల భర్తీ దశలవారీగా 2400 ఎలక్ట్రిక్ బస్సులు మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్



కరీంనగర్, లింగాలఘటపూర్, సిద్దిపేట అర్బన్, సెప్టెంబరు 29 : రాష్ట్రంలోని మహిళా సమాఖ్యలచే బస్సులను కొనుగోలు చేయించి అద్దె ప్రాతిపదికన అడ్డీసీకి నడిపించనున్నామని, ఆ మేరకు మెప్పాతో సంప్రదింపులు జరుపుతున్నామని రవాణా, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ తెలిపారు. ఆదివారం కరీంనగర్, జనగామ జిల్లా లింగాలఘటపూర్లో జరిగిన కార్యక్రమాల్లోనూ, సిద్దిపేటలో మీడియాతోనూ ఆయన మాట్లాడారు. కరీంనగర్-జేబీఎస్ మార్గంలో తిరిగి 35 ఎలక్ట్రిక్ అడ్డీసీ బస్సులను కరీంనగర్లో అడ్డీసీ ఎం.డి. వీసీ సజ్జనార్, ఎమ్మెల్యేలు కవ్వంపల్లి, మేడిపల్లి సత్యం, సంజయ్ కుమార్లతో కలిసి ఆయన జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. కరీంనగర్లో త్వరలోనే  
**(మిగతా 2వ పేజీలో)**



**వరద సహాయక చర్యలు భేష్!**  
 ఆర్మీ జనరల్ రాకేష్ మనోచాకు సీఎం కృతజ్ఞతలు



**రేపు తిరుమలకు పవన్ కల్యాణ్**  
 2న శ్రీవారిని దర్శించుకోనున్న డిప్యూటీ సీఎం  
 లడ్డా కౌంటర్, వెంగమాంబ కాంప్లెక్స్ పరిశీలన  
 3న దీక్ష విరమణ.. తిరుపతిలో వారాహి సభ



**శెభాష్ తెలంగాణ!**

మొక్కలు నాటడంలో రాష్ట్ర ప్రజల చొరవ అభినందనీయం  
**'ఏక్ పేద్ మా కే నామ్' లక్ష్యాన్ని మించారు**  
**'మన్ కీ బాత్'లో ప్రధాని అభినందనలు**  
 నాలుగేళ్లుగా ప్రతిరోజూ  
 ఓ మొక్క నాటిన కేవల రాజశేఖర్ పై ప్రధాని ప్రశంసలు  
 పదేళ్ల మన్ కీ బాత్ పై మోదీ భావోద్వేగం  
 న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబరు 29 : లక్ష్యాన్ని మించి మొక్కలు నాటిన తెలంగాణ ప్రజలపై ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ప్రశంసలు కురిపించారు. 'ఏక్ పేద్ మా కే నామ్' (అమ్మ పేరిట ఒక మొక్క) కార్యక్రమంలో భాగంగా రికార్డు స్థాయిలో మొక్కలు నాటారని పేర్కొంటూ రాష్ట్ర ప్రజలకు అభినందనలు తెలిపారు. దేశ ప్రజల్ని ఉద్దేశించి రేడియోలో మోదీ మాట్లాడి 'మన్ కీ బాత్' తాజా ఎపిసోడ్ ఆదివారం ప్రసారమైంది. పర్యావరణ పరిరక్షణ కోసం ప్రారంభించిన 'ఏక్ పేద్ మా కే నామ్' కార్యక్రమాన్ని ఈ సందర్భంగా మోదీ ప్రస్తావించారు. ప్రజల భాగస్వామ్యానికి ఈ కార్యక్రమం చక్కని ఉదాహరణని, ఎంతోమందికి స్ఫూర్తిదాయకంగా నిలిచిందన్నారు. తెలంగాణకు చెందిన కేఎన్ రాజశేఖర్ గురించి ప్రత్యేకంగా ప్రస్తావించారు. పర్యావరణ పరిరక్షణ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆయన నాలుగేళ్లు గ్లాప్రతి రోజూ ఒక మొక్క నాటారని, రాజశేఖర్ కు ఉన్న నిబద్ధత తనతోనూ అందరినీ ఆశ్చర్య పరుస్తుందని మోదీ తెలిపారు. మొక్కలు నాటే కార్యక్రమాన్ని రాజశేఖర్ ఒక ఉద్యమంగా, కఠినమైన ప్రతల నిర్వహించారని కొనియాడారు. ఈ ఏడాది ప్రమాదానికి గురైన తర్వాత కూడా ఆయన తన దృఢ సంకల్పాన్ని వదలకపోవడం అత్యంత గొప్ప విషయని ప్రశంసించారు. రాజశేఖర్ కు హృదయపూర్వకంగా అభినందనలు తెలిపారు. తెలంగాణ, ఉత్తరప్రదేశ్, గుజరాత్, మధ్యప్రదేశ్, రాజస్థాన్ రాష్ట్రాలు  
**(మిగతా 2వ పేజీలో)**



**హెజ్బోల్లా అగ్రనేత హతం**  
 క్షిప్రణి దాడుల్లో నజీల్ మృతి.. తెబనాన్ పై కొనసాగుతున్న దాడులు

**చంద్రబాబు దీనికన్నా వేరే సొక్కుం కావాలా?.. లడ్డా వివాదంపై వైఎస్ జగన్**

తాజేపల్లి : సత్యమేవ జయతే అంటూ వైఎస్ఆర్ సీపీ అధినేత, మాజీ సీఎం వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ట్వీట్ చేశారు. లడ్డా ప్రసారంపై మాట మార్చిన ఈవో, చంద్రబాబుపై ఎక్స్ వేదికగా వైఎస్ జగన్ వీడియోలు పోస్ట్ చేశారు. దీని అర్థం ఏంటి చంద్రబాబు? దీని కన్నా వేరే సొక్కుం కావాలా? అంటూ వైఎస్ జగన్ ప్రశ్నించారు. కాగా, సెప్టెంబర్ 18వ తేదీన సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు మాట్లాడుతూ తిరుమల లడ్డాలో యానిమల్ ఫ్యాట్ కలిసిందంటూ కొత్త వివాదానికి తెరలేపారు. 'భక్తులకు పెట్టే ప్రసారం అపవిత్రం చేసే విధంగా ఉంది, ఓసారి బాధేస్తుంది నాసిరకమైన ఇంగ్లీషియన్స్ కాకుండా యానిమల్ ఫ్యాట్ కూడా వారు' అని చంద్రబాబు అనత్యాలు వల్లవేశారు. సెప్టెంబర్ 22వ తేదీన చంద్రబాబు మరోసారి మాట్లాడుతూ.. తిరుమలకు నాలుగు నెయ్యి ట్యాంకర్లు వచ్చాయని, దానిని వారని చంద్రబాబు మళ్లీ అబద్ధాలను  
**(మిగతా 2వ పేజీలో)**

















# విలేఖరులు కావలెను



<http://www.janasamudram.com>

జనసముద్రం న్యూస్ పత్రిక లో  
పనిచేయుటకు ఆంధ్రప్రదేశ్  
మరియు తెలంగాణ  
జిల్లాలు, మండలాల వారీగా  
విలేఖరులు కావలెను..



సంప్రదించండి..

9494184136